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） 1.报关企业所属报关员离职的，应当自报关员离职（ ）天

内向海关报告并注销其报关员证件。 A.30 B.20 C.10 D.7 2.报关

企业非法代理他人报关或者超出海关准予的从业范围进行报

关活动的，海关可以处以（ ）万元以下罚款，（ ）个月内禁

止从事报关业务。 A.10.6 B.10，2 C.5，6 D.5，2 3.海关对享受

特定减免税收优惠的进口货物的监管年限为6年的有（ ）。

A.机动车辆 B.飞机 c.轮船 D.建安材料 4.根据{2000年国际贸易

术语解释通则》的规定，若以CFR条件成交，买卖双方风险

划分的界限是（ ）。 A.以货物在自的港越过船舷为界 B.以货

物在装运港越过船舷为界 C.以货物交给收货人为界 D.以货物

交给承运人为界 5.关于报关企业的说法正确的是（ ）。 A.报

关企业的报关专用章仅限在其注明的口岸地或海关监管业务

集中地使用 B.报关企业申请建立分支机构注册登记许可必须

满足自申请之日起最近2个月未因走私而受过处罚 c.报关企业

视情况适度出让其名义，供他人办理报关业务 D.报关企业所

属报关员半年内2人次以上被海关暂停执业的，海关可以撤销

其注册登记 6.按照《中华人民共和国海关对报关单位注册登



记管理规定》的相关规定，下列说法正确的是（ ）。 A.无经

营权单位从事非贸易性进出口活动可办理7日有效期的临时注

册登记 B.进出口货物收发货人、报关企业的注册登记的有效

期均为2年 C.进出口货物收发货人、报关企业均需向所在地海

关申请报关注册登记许可 D.进出口货物收发货人只能在报关

注册地海关及关区各口岸办理报关手续 7.一外资企业出口一

批女式羽绒服，该批羽绒服分别用约80％的进料加工料件

和20％的匡l产原料加工而成。那么，该企业在向海关办理出

口申报手续时应填写的报关单是（ ）。 A.一般贸易专用出口

货物报关单 B.外商投资企业专用出口货物报关单 C.进料加工

专用出口货物报关单 D.补偿贸易专用出口货物报关单 8.依照

《跟单信用证统一惯例》的规定，下列表述中正确的是（ ）

。 A.未规定可否撤销和可否转让的信用证，即为不可撤销、

不可转让的信用证 B.未规定可否撤销和可否转让的信用证，

即为可撤销，但不可转让的信用证 c.未规定可否撤销和可否

转让的信用证，即为可撤销，可转让的信用证 D.未规定可否

撤销和可否转让的信用证，即为不可撤销，但可转让的信用

证 9.运祥国际贸易公司出口一种货物100套，每套重250千克

，成交价为CFR香港50000元人民币，申，报运费为人民币350

元／吨，出口税率为15％，则海关应征出口税（ ）元。

A.7500 B.6180 C.5380 D.4820 10.下列关于加工贸易进口货物估

价的规定表述错误的是（ ）。 A.出口加工区内的加工企业内

销的制成品，以制成品申报内销时的价格估定 B.进口时需按

比例征税的进料加工进口料件，以料件原进口时的价格估定

C.内销的进料加工进口料件或制成品，以料件原进口时的价

格估定 D.内销的来料加工进口料件或制成品，以料件申报内



销时的价格估定 11.保税仓库货物的保税期限最长可达（ ）个

月。 A.3 B.6 C.9 D.12 12.世界上最繁忙的水道是（ ）。 A.白令

海峡 B.英吉利海峡 C.巴拿马运河 D.苏伊士运河 13.根据我国

海关稽查条例规定，与进出口活动直接有关的企业应当自进

出口货物放行之日起（ ）年内保管好报关单证、进出口单证

、合同以及与进出口业务直接相关的其他资料。 A.2 B.3 C.4

D.5 14.进出口货物的收发货人或其代理人应在海关填发税款

缴纳书（ ）向指定的银行缴纳税款。 A.次日起14日内 B.之日

起14日内 C.次日起10日内 D.之日起10日内 15.下列（ ）是以

企业和个人从事工业制造、商品经营或提供劳务等生产劳动

的增值额为征税对象。 A.货物进出口关税由海关征收 B.进口

货物的增值税在货物进口时由海关代征 C.由海关在进口环节

代征 D.由海关对进口货物代征收的一种附加税 16.货物进口或

出口时，海关按照（ ）实施的税则税率计征关税。 A.装载货

物的运输工具进境之日 B.办结海关手续之日 C.向海关指定银

行缴纳税款之日 D.申报货物进口或者出口之日 17.免税品经营

单位或者免税商店超出海关核准的品种或规定的限量、限值

销售免税商品情节严重的，将被处以（ ）。 A.构成犯罪的，

依法追究刑事责任 B.6万元以下罚款，有违法所得的，没收违

法所得 C.8万元以下罚款，有违法所得的，没收违法所得 D.

责令改正，给予警告，可以暂停其6个月以内从事经营业务

18.我国对与国民经济息息相关的重要工业产品实行进口管理

，进口这些重要工业产品需要办理进口登记手续，但对于一

些特殊贸易方式进口的限量登记的重要工业产品（原油除外

）可免予办理进口登记，其中包括（ ）。 A.外商投资企业进

口 B.补偿贸易 C.进料加工 D.一般性贸易 19.一公司从香港购



买一批日本产富士彩色胶卷8000卷（宽度35mm，长度2m之内

），成交价格为CIF上海HKDl2／卷。设外汇折算价为1港

元===1.2元人民币，以上规格胶卷O.05平方米／卷。该批商

品的最惠国税率为30元人民币平方米，计算应征进口关税税

额为（ ）。 A.12000元 B.16000元 C.34500元 D.115000元 20.海

关于2007年4月17日（星期二）填发海关专用缴款书。为避免

产生滞纳金，纳税义务人最迟应缴纳税款的日期是（ ）。

A.4月30日 B.5月2 日 C.5月8日 D.5月9日 21.依照英国伦敦保险

协会的"协会货物条款"规定，保险公司对其基本险所承担的

责任范围最大的是（ ）。 A.ICC（D） B.ICC（B） C.ICC（C

） D.ICC（A） 22.一外贸公司（甲方）与美国某公司（乙方

）签订了一项合同。合同规定：乙方卖给甲方价值4000美元

用于制作服装的辅料，甲方用该辅料和国产主料加工成价

值40万美元的羽绒服返销给乙方。填制进出口货物报关单贸

易方式时应填报（ ）。 A.进口为"进料对口"，出口为"一般贸

易" B.进出口均为"进料对口" C.进口为"一般贸易"，出口为"进

料对口" D.进出口均为"一般贸易" 23.联合国救灾协调员办事处

官员在日本市场采购原产于俄罗斯的冰雪救灾物资无偿援助

我国，该批物资在大阪装船，在韩国釜山中转后运抵我国，

这种情况其报关单"起运国（地区）"栏目应填为（ ）。 A.日

本 B.俄罗斯 C.韩国 D.联合国 24.西安某外资企业从德国购进

大型机器成套设备，分三批运输进口，其中两批从上海进口

，另一批从青岛进口。该企业在向海关申请办理该套设备的

减免税手续时，下列做法正确的是（ ）。 A.向上海海关申领

两份征免税证明，向青岛海关申领一份征免税证明 B.向上海

海关申领一份征免税证明，向青岛海关申领一份征免税证明



C.向西安海关分别申领三份征免税证明 D.向西安海关分别申

领两份征免税证明 25.对外贸易经营者资格管理实行（ ）。
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